ENTE: COMUNE DI MORCONE

CODICE: SU00207B96

GRADUATORIA PROVVISORIA SERVIZIO CIVILE

Fatte salve le verifiche di competenza del Dipartimento per le Politiche Giovanili e il Servizio Civile Universale

PROGETTO	MIGLIORE AMICA BIBLIOTECA
CODICE PROGETTO PTCSU0020723012061NXTX	
SEDE DI REALIZZAZIONE	COMUNE DI MORCONE BIBLIOTECA COMUNALE "ENRICO SANNIA"
CODICE SEDE	179009

N	RIFERIMENTO DOMANDA	PUNT.	POS.
1	801633	69,80	IDONEO SELEZIONATO
2	902968	67,00	IDONEO SELEZIONATO
3	730282	67,00	IDONEO SELEZIONATO
4	905801	65,45	IDONEO SELEZIONATO
5	842047	64,20	IDONEO SELEZIONATO
6	777624	61,00	IDONEO NON SELEZIONATO
7	830287	60,20	IDONEO NON SELEZIONATO
8	798456	60,00	IDONEO NON SELEZIONATO
9	836349	59,60	IDONEO NON SELEZIONATO